
Kućni telefon Panasonic KX-TG2511FXT crni

Panasonic KX-TG2511FXT je pouzdan bežični kućni
telefon sa osvetljenim displejem, identifikacijom
poziva, imenikom za 50 kontakata, alarmom i
mogućnošću zidne montaže. Idealan je za dom ili
kancelariju zahvaljujući jednostavnom korišćenju i
modernom dizajnu.

Šifra proizvoda: 47006
Proizvođač: PANASONIC

Opis proizvoda

Panasonic KX-TG2511FXT – Pouzdan i praktičan bežični kućni
telefon
Panasonic KX-TG2511FXT je digitalni bežični telefon dizajniran da pruži maksimalnu udobnost, pouzdanost
i jednostavnost korišćenja u svakodnevnoj komunikaciji. Sa modernim i elegantnim crnim dizajnom, ovaj
model se savršeno uklapa u svaki dom ili kancelariju. Zahvaljujući preglednom osvetljenom displeju,
funkciji identifikacije poziva (Caller ID), imeniku sa kapacitetom do 50 kontakata i brojnim dodatnim
opcijama, predstavlja idealan izbor za korisnike koji žele kvalitetan i funkcionalan fiksni telefon.

Pregledan i osvetljen displej
Jedna od ključnih prednosti modela Panasonic KX-TG2511FXT je jasan i osvetljen displej koji omogućava
lako čitanje informacija o dolaznim i odlaznim pozivima. Zahvaljujući pozadinskom osvetljenju, ekran je
lako čitljiv čak i u uslovima slabog osvetljenja, što je posebno praktično tokom večernjih sati ili u
prostorijama sa prigušenim svetlom. Na displeju se prikazuju informacije o broju koji vas poziva (uz
aktiviranu CLIP uslugu), trajanje poziva, kao i druge korisne funkcije.

Identifikacija poziva (Caller ID)
Funkcija identifikacije poziva omogućava vam da odmah vidite ko vas zove, pod uslovom da je usluga
podržana od strane vašeg operatera. Ova opcija vam pruža veću kontrolu nad dolaznim pozivima i
omogućava da odlučite da li želite da odgovorite na poziv. Posebno je korisna za izbegavanje neželjenih ili
nepoznatih brojeva.

Telefonski imenik za 50 kontakata
Ugrađeni telefonski imenik sa memorijom do 50 imena i brojeva omogućava vam da najvažnije kontakte
uvek imate pri ruci. Unos i pretraga kontakata su jednostavni i intuitivni, što olakšava svakodnevnu
upotrebu. Ova funkcija je idealna za porodičnu upotrebu, ali i za manje kancelarije gde je potrebno brzo



pristupiti često korišćenim brojevima.

Brzo biranje i praktične funkcije
Panasonic KX-TG2511FXT poseduje funkciju brzog biranja koja omogućava da jednim pritiskom tastera
pozovete unapred sačuvane brojeve. Ovo značajno štedi vreme i čini komunikaciju efikasnijom. Pored toga,
telefon nudi i opciju ponovnog biranja poslednje pozvanog broja, što je izuzetno korisno kada pokušavate
da uspostavite vezu sa zauzetom linijom.

Alarm funkcija (budilnik)
Ugrađena funkcija alarma dodatno povećava praktičnost ovog uređaja. Telefon može poslužiti i kao
budilnik, što je naročito korisno ako se nalazi u spavaćoj sobi. Jasno podešavanje vremena i jednostavno
upravljanje čine ovu opciju lakom za korišćenje u svakodnevnom životu.

Ograničenje poziva i zaključavanje tastature
Za dodatnu sigurnost i kontrolu, Panasonic KX-TG2511FXT nudi mogućnost ograničenja poziva. Ova
funkcija je posebno pogodna za roditelje koji žele da kontrolišu koje brojeve njihova deca mogu da
pozivaju, kao i za poslovne korisnike koji žele da ograniče privatne pozive. Takođe, tu je i opcija
zaključavanja tastature koja sprečava slučajno pritiskanje tastera, što je korisno prilikom nošenja slušalice
ili u domaćinstvima sa malom decom.

Montaža na zid – fleksibilno postavljanje
Ovaj model omogućava montažu na zid, čime se štedi prostor i pruža dodatna fleksibilnost pri postavljanju
uređaja. Bilo da želite da telefon postavite u hodnik, kuhinju, kancelariju ili drugu prostoriju, mogućnost
zidne montaže olakšava organizaciju prostora i doprinosi urednom izgledu enterijera.

Jednostavan meni na slovenskom jeziku
Telefon dolazi sa menijem na slovenskom jeziku, što dodatno olakšava podešavanje i korišćenje svim
korisnicima. Intuitivan interfejs omogućava brzo snalaženje kroz opcije i prilagođavanje postavki prema
sopstvenim potrebama. Jasno strukturisan meni doprinosi prijatnom korisničkom iskustvu bez komplikacija.

Moderan dizajn u crnoj boji
Elegantna crna boja (titanijum crna) daje telefonu moderan i sofisticiran izgled. Minimalistički dizajn
omogućava da se lako uklopi u različite stilove enterijera – od klasičnih do savremenih. Kompaktne
dimenzije i ergonomski oblik slušalice obezbeđuju udobno držanje tokom dužih razgovora.

Digitalna DECT tehnologija za stabilnu vezu
Panasonic KX-TG2511FXT koristi pouzdanu digitalnu DECT tehnologiju koja obezbeđuje stabilan signal i
visok kvalitet zvuka. Razgovori su jasni, bez smetnji i šumova, što omogućava prijatnu i nesmetanu
komunikaciju. Bežična tehnologija pruža slobodu kretanja po domu ili kancelariji tokom razgovora, bez
ograničenja kablovima.

Energetska efikasnost i dugotrajna baterija



Telefon je dizajniran sa fokusom na energetsku efikasnost. Punjiva baterija omogućava dugotrajnu
upotrebu bez potrebe za čestim punjenjem. Uređaj je uvek spreman za upotrebu, bilo da očekujete važan
poslovni poziv ili razgovor sa članovima porodice.

Idealno rešenje za dom i kancelariju
Zahvaljujući kombinaciji funkcionalnosti, pouzdanosti i jednostavnog korišćenja, Panasonic KX-TG2511FXT
je idealan izbor kako za kućnu, tako i za poslovnu upotrebu. Njegove praktične opcije, poput imenika,
identifikacije poziva, alarma i ograničenja poziva, čine ga svestranim uređajem koji zadovoljava potrebe
različitih korisnika.

Zašto odabrati Panasonic KX-TG2511FXT?
Panasonic je prepoznatljiv brend sa dugogodišnjim iskustvom u proizvodnji kvalitetne telekomunikacione
opreme. Model KX-TG2511FXT nastavlja tu tradiciju nudeći pouzdan rad, jednostavno rukovanje i dug vek
trajanja. Ako tražite bežični kućni telefon sa osnovnim i naprednim funkcijama, jasnim displejem i
modernim dizajnom, ovaj model predstavlja odličan odnos cene i kvaliteta.

Bez obzira da li vam je potreban telefon za svakodnevne porodične razgovore, organizaciju poslovnih
obaveza ili kao dodatna linija u kancelariji, Panasonic KX-TG2511FXT će ispuniti vaša očekivanja. Njegova
kombinacija praktičnosti, sigurnosnih opcija i estetskog dizajna čini ga pouzdanim partnerom u
svakodnevnoj komunikaciji.

Deklaracija
Naziv proizvođača: Panasonic
Marka proizvoda: PANASONIC
EAN kod: 5025232547326
Uvoznik: Flutto d.o.o.
Zemlja porekla: Malezija

Specifikacija
Model: KX-TG2511FXT
Tip: Bežični
Ekran: LCD, 1.4 inches
Baterija: Ni-MH 2xAAA, vreme razgovora do 18 sati, vreme mirovanja do 170 sati
Imenik: Do 50 brojeva i imena
Karakteristike: Memorija do 10 poziva za ponovno biranje, identifikacija pozivaoca, 6 melodija
zvona, vreme, datum, alarm, više jezika


